

别被眼花缭乱的汽车贷蒙了眼

“想贷款买辆车过年,但是市场上五花八门的汽车贷实在让我头晕。”在事业单位上班的王成说。

春节临近,车市进入了火爆期,很多市民都想在年前买上一辆爱车。但是在各种各样的车贷产品面前,市民实在不知道选择哪种贷款最实惠。“很多公司都打出贷款‘零利率’的牌子,还有‘5050购车’,都不知道是什么,也不知其中有没有猫腻。”王成说。而4S店销售人员则表示,虽然羊毛出在羊身上,但一时手头紧的市民仍可考虑,“短期现金压力要小很多”。

■记者 侯小娟



五花八门的汽车贷让买车人难以选择。

不同车贷利息差别大

记者从丰田、大众、福特等4S店了解到,目前车贷以传统贷款、信用卡分期付款、汽车金融公司贷款三种为主,很多汽车金融公司也推出了各种形态的贷款。

目前,很多汽车金融公司都推出了“5050购车”,即只要首付50%就能把车开回家,第二年的此时再补足尾款,中间的12个月每月付给一定的利息即可。乍一看,这种贷款方式确实不错,可是,记者了解到,“5050购车”的利息并不少。

以购买一辆15万元左右卡罗拉为例,若是采用“5050购车”,首付7.5万元就可以把车开回家,明年再补足另外7.5万。但是据丰田4S店的工作人员介绍,中间的12个月要每月交付560元的利息,一年共6720元。

随后,记者按现行的一年期贷款利率5.81%算了一笔账,发现使用传统车贷购车,贷款7.5万元,12个月还清,每月按揭6448.43元,总利息为2381.21元,贷款利息比“5050购车”少了4338.79元。

“‘5050购车’主要是针对暂时手头资金比较紧张的客户。”丰田4S店的工作人员说。

信用卡分期付款走俏

对银行来说,传统的车贷已经不是他们的主打产品,信用卡分期付款更加走俏。

“现在车贷也在收紧,贷款的难度比之前大些了。”中国银行一位信贷人员说,“在以前,最快一个星期就能批下的贷款,现在最快也要个把月。”

据业内人士称,受两次上调存款准备金率的影响,很多银行的贷款已经大幅收缩,就汽车贷款而言,利率都有些上浮。

对此,记者走访多家银行了解到,对于购车贷款,信贷部门的人士多向消费者推荐信用卡分期付款购车。

“用信用卡分期付款,最低首付30%,没有利息,一年3.5%左右的手续费,而传统的消费贷款,现在利率都上浮了10%-15%,达到了6%以上,所以信用卡分期付款相比贷款要划算很多。”中国建设银行一位客户经理介绍,现在

使用信用卡分期付款购车的客户占多数。

羊毛出在羊身上

此外,记者还了解到,很多汽车金融公司还推出了“零利率”车贷。但是很多消费者抱怨说,“零利率”贷款买车要求很多,要交一定的手续费、要强制买保险,还不能享受优惠。

记者从多家4S店了解到,所谓的“零利率”并非不要利息,而是由汽车经销商贴付利息。“所以,一般选择这种贷款方式的客户,在汽车的价格上都没有任何优惠。”一家4S店的销售人员说。

前文所述丰田4S店的销售人员也表示,他们有几款车型是“零利率”贷款,但是要在他们规定的地方买保险,并且受益人要填“丰田金融”。

此外,记者从福特4S店了解到,他们也有“5050”购车方式,“每家金融公司的利率都不一样,不同车型的优惠程度也不一样。我们会给客户出一部分利息,但是羊毛出在羊身上,如果选择这种贷款方式,车价就没有任何优惠。”该店的销售人员说。

理财速读

交行举办2011年经济趋势分析报告会

本报讯 1月18日举行的“交通银行湖南省分行2011年新年客户答谢会”上,该行特邀被誉为“京城四少”之一的著名经济学家钟朋荣教授,就2011年中国经济走势、湖南区域经济发展进行了分析。 ■记者 陈张书

出口信用险在湘承保额大增

本报讯 助力企业规避国际市场贸易风险,“出口信用保险”作用日益凸显。记者从中国出口信用保险公司长沙营管部获悉,2010年湖南出口信用保险一般贸易渗透率(承保额占出口额的比重)达21.2%,全省出口信用保险累计承保总额为13.8亿美元,同比增长45.6%。 ■记者 刘永涛 通讯员 周文衡

兴业银行首款贺岁金条面世

本报讯 在兔年春节即将来临之际,兴业银行推出了“兴业盛世金”系列品牌金条。该系列品牌金条包括万福、生肖两大系列,涵盖7种规格,黄金纯度不低于99.99%,根据上海黄金交易所最新结算价或国际市场最新价格为基准定价,比一般首饰金基准价便宜不少。 ■记者 刘永涛 通讯员 廖爱珍

中英人寿第六次增资

本报讯 1月17日,中国保监会下达了关于中英人寿保险有限公司注册资本变更申请的批文,中英人寿在2010年年底实现了公司成立以来的第六次增资。据悉,此次增资2.5亿人民币,注册资本金从20.9598亿元人民币变更为23.4598亿元人民币。 ■记者 杨斯涵 通讯员 李小婧

经济数据牵动股市

本报讯 2011年世界经济增长放缓等因素可能对我国出口造成冲击,而稳健货币政策则表示出金融调控将加强流动性控制。基于此,东方基金在年前召开的2011年内部投资策略会上表示,全面繁荣的时期并不会很快到来。

东方基金认为,从周一A股表现(下跌放量)来看,短期内市场的悲观情绪仍未耗尽。央行17日公告本周暂停中央银

行票据发行,引发了市场诸多猜测,而在这一敏感时点上调准备金率超市场预期,显示出资金面收紧节奏加快,或意味着新一次加息正在临近。

此外,去年12月居民消费价格指数、工业品出厂价格指数以及第四季度GDP增长等关键经济数据也将在本周公布。如果相关数据再次高于预期,就很可能进一步触动新的货币紧缩和行政调控措施。 ■杨斯涵

国海良时期货进驻长沙

本报讯 继上海、湖州、绍兴、柯桥、越城、台州、南宁、三亚等省市之后,国海良时期货有限公司第九家营业部日前在长沙开门纳客。

国海良时期货有限公司前身为浙江良时期货经纪有限公司,成立于1996年6月,总部位

于杭州。2008年8月,成功引进国海证券作为战略投资者完成增资扩股,2009年2月正式更名为国海良时期货有限公司。公司注册资本1亿元,净资产规模超过2亿元,是国内资产规模较大的期货公司。 ■记者 陈张书

国际前沿技术 引领癫痫治疗新纪元

SOMA (神经元胞体) —— 癫痫渗透激活术 一次治疗彻底杜绝发作 开创癫痫治疗新时代

癫痫治疗取得革命性进展,近来自国际抗癫痫联盟和美国国立卫生研究院(NIH)合作研发的“SOMA(神经元胞体) 癫痫渗透激活术”有效突破了癫痫难治的屏障。该疗法针对癫痫发病根源,采用3D电脑检测系统精确定位致痫胞体,修复受损神经元及大脑细胞,恢复脑内各项功能,彻底杜绝癫痫发作。治疗精确,杜绝复发,无创无痒,快速高效,安全可靠,堪称自然、绿色疗法,被国内外医学专家誉为“21世纪人类治疗癫痫病的里程碑”。

武警湖南省总队医院引进“SOMA(神经元胞体) 癫痫渗透激活术”以来,已治愈许多癫痫病患者,让癫痫患者走上康复之路。癫痫治疗中心专家李主任说,用最先进的技术为患者带来健康是医生的责任,患者的康复和信任则是我们最大的荣誉。

特邀中华医学会会员、全国癫痫远程会诊中心专家 李贤仁率专家组于1月11日至1月26日到我院会诊。

● 四大治疗优势攻克癫痫医学难题 ●

- 术前检测,精准定位
- 全科学,对癫痫病无创修复,杜绝复发
- 可视靶向,定位精准
- 无创修复,杜绝复发

专家热线: 0731-8578 6522

专家QQ: 99076854

医院地址: 长沙市芙蓉北路二段178号

官方咨询网址: www.dxb8.com